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FONTOS KÖNYVEK – A BUKSZ VÁLOGATOTT BIBLIOGRÁFIÁJA, 2010. I. NEGYEDÉV

EMLÉKEZÉS, INTERJÚ,

LEVELEZÉS, NAPLÓ 

Déry Tibor levelezése, 
1951–1955 
Szerk. Botka Ferenc 
Balassi – Petôfi Irodalmi 
Múzeum, Bp., 2009.
504 old., 3500 Ft

THIENEMANN Tivadar
Az utókor címére
Életrajzi feljegyzések
Pro Pannonia, Pécs,
184 old., 2300 Ft
(Irodalmunk forrásai)  
 

FILOZÓFIA 

A hetvenes évek filozófiai 
lehetôségei és valósága 
Szerk. Boros Gábor 
L’Harmattan – Német–
Magyar Filozófiai 
Társaság, Bp.,
323 old., 2800 
(Ad marginem)  
 

IRODALOMTUDOMÁNY  

Anglisztika és 
amerikanisztika 
Magyar kutatások az 
ezredfordulón 
Szerk. Frank Tibor, Károly 
Krisztina 
Tinta, Bp.,
439 old., 2990 Ft 

FERENCZI Attila
Vergilius harmadik 
évezrede
Gondolat, Bp.,
170 old., 2700 Ft
(ELECTA)

Filológia – Interpretáció – 
Médiatörténet 
Szerk. Kelemen Pál et al.
Ráció, Bp.,
781 old., 3900 Ft
(Filológia)
 
KOSZTOLÁNCZY Tibor
A fiatal Osvát Ernô 
Universitas, Bp.,
278 old., 2100 Ft

 KULCSÁR SZABÓ Ernô
Megkülönböztetések
Médium és jelentés az 
irodalmi modernségben
Akadémiai, Bp.,
312 old., 3300 Ft
 
PÁL József
Dante
Szó, szimbólum, realizmus 
a középkorban
Akadémiai, Bp.,
258 old., 4980 Ft 

PETÔCZ András
Dimenzionista mûvészet 
Tamkó Sirató Károly 
költészeti törekvései a két 
világháború között, illetve 
annak hazai és nemzetközi 
megfelelôi 
Magyar Mûhely Kiadó, Bp.,
170 old., 2500 Ft 
 
SÁNDORFI Edina
A mimézisen túl 
Goethe, Fontane és Rilke 
rejtett esztétikája
Debreceni Egyetemi Kiadó, 
Debrecen,
275 old., 2977 Ft
(Orbis litterarum)

SIMON Attila
Dionysos színrevitele
A közvetítés kulturális 
technikái az antik 
irodalomban 
és filozófiában
Ráció, Bp., 2009
286 old., 2800 Ft
(Classica & Theoria) 

SZABÓ G. Zoltán
Kölcsey Ferenc 
könyvtára és 
olvasmányai 
Gondolat–OSZK, Bp., 2009
183 old., 1950 Ft 
(Nemzeti Téka)

TVERDOTA György
Németh Andor 
Egy közép-európai 
értelmiségi 
a XX. század elsô felében 
1. köt.
Balassi, Bp., 2009,
283 old., 3500 Ft  

VIDA Gergely
Babits-olvasatok 
Játék, konvenció 
és trópus a fiatal Babitsnál
Kalligram, Pozsony,
147old., 1900 Ft
(Kortárs Magyar 
Irodalomtudomány)
 

KÖZGAZDASÁGTAN 

LENGYEL Imre 
Regionális 
gazdaságfejlesztés
Versenyképesség, 
klaszterek és alulról 
szervezôdô stratégiák
Akadémiai, Bp.,
386 old., 4250 Ft  
 

MÛVELÔDÉSTÖRTÉNET 

FIRENZUOLA, Agnolo
A nôi szépségrôl
Ford., jegyz., utószó 
Molnár Dávid
/Dialogo delle bellezze 
delle donne/ 
Attraktor, Gödöllô–
Máriabesnyô,
116 old., 1900 Ft
 
Göttingen dimenziói
A göttingeni egyetem 
szerepe 
a szaktudományok 
kialakulásában
Szerk. Gurka Dezsô 
Gondolat, Bp.,
174 old., 1980 Ft 

HUDI József
Könyv és társadalom
Könyvkultúra 
és mûvelôdés a XVIII–
XIX. századi Veszprém 
megyében 
Gondolat–OSZK, Bp.,
276 old., 2250 Ft 

Magyar 
mûvelôdéstörténeti 
lexikon
Középkor és kora újkor
IX. köt.: Pálffy – rénes
Fôszerk. Kôszeghy Péter
Balassi, Bp.,
496 old., 6900 Ft 

MISKOLCZY Ambrus
A szarvasfiúk „rejtélye”
A kolindától a Cantata 
profanáig 
Lucidus, Bp.,
160 old., 2200 Ft 
(Kisebbségkutatás 
könyvek)

Segesvári 
boszorkányperek 
– Schäßburger 
hexenprozesse
Szerk. Hagenthurn Endre 
Balassi, Bp.,
280 old., 2800 Ft
(A magyarországi 
boszorkányság forrásai. 
Várostörténeti források)  
 

MÛVÉSZET 

BENKÔ Melinda – 
FONYÓDI Mariann
Glocal city
Kortárs európai 
városépítészet 
Terc, Bp., 2009,
222 old., 5800 Ft 

DARIDA Veronika
Mûvészettapasztalatok 
Fenomenológiai 
megközelítések 
L’Harmattan, Bp.,
141 old., 1900 Ft 

„Az utak elváltak”
A magyar képzômûvészet 
új utakat keresô 
törekvéseinek 
sajtóvisszhangja. 
Szöveggyûjtemény
III. köt.: 1911–1912 
Szerk. Tímár Árpád 
Janus Pannonius 
Múzeum – MTA 
Mûvészettörténeti 
Kutatóintézet, Pécs–Bp.,
525 old., 3200 Ft 

Vizuális  
kommunikáció
Szöveggyûjtemény 
Szerk. Blaskó Ágnes, 
Margitházi Beja
Typotex, Bp.,
440 old., 4400 Ft
(Képfilozófiák) 

ZENTAI Tünde
A Dél-Dunántúl festett 
templomai
Kovácshida
Pro Pannonia, Pécs,
125 old., 2690 Ft

NÉPRAJZ, 

ANTROPOLÓGIA

DEÁK Ferenc Loránd
Temetkezési és halottas 
szokások Csernátonban 
és környékén 
Pallas–Akadémia, 
Csíkszereda,
320 + 60 old., 4800 Ft 

Magyar néprajz I. 
Táj, nép, történelem 2. 
A magyar népi mûveltség 
korszakai 
Fôszerk. Paládi-Kovács Attila 
Szerk. Flórián Mária
Akadémiai, Bp.,
745 old., 6800 Ft 

TÁTRAI Zsuzsanna
A pünkösdnek jeles 
napján…
Pünkösd a 19–20. századi 
magyar néphagyományban
Akadémiai, Bp.,
304 old., 3360Ft
(Néprajzi tanulmányok) 

A város láthatatlan 
mintázata
Pécs városa mint az 
emlékezet helye 
Szerk. Havasréti József, K. 
Horváth Zsolt, Szijártó Zsolt 
Gondolat – PTE 
Kommunikáció- és 
Médiatudományi Tanszék, 
Bp., 241 old., 2690 Ft 
(Kommunikáció- és 
Kultúratudományi 
Tanulmányok) 

PSZICHOLÓGIA 

ERDÉLYI Ildikó
Mágikus és hétköznapi 
valóság 
Tanulmányok a 
pszichoanalízis és a 
pszichodráma témaköreibôl
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Oriold és Társai, Bp.,
248 old., 3150 Ft
(Lélekben Otthon Könyvek)

ERÔS Ferenc
Pszichoanalízis és 
kulturális emlékezet 
Jószöveg, Bp.,
195 old., 2590 Ft 

HOYER Mária
Sóvárgás és szenvedés
Az addiktív keresés 
mélylélektani 
megközelítése
L’Harmattan – Nemzeti 
Drogmegelôzési Intézet, 
Bp.,
212 old., 2300 Ft
(Szakmai forrás) 
  

RÉGÉSZET 

Régészeti dimenziók
Tanulmányok az ELTE 
BTK Régészettudományi 
Intézetének tudományos 
mûhelyébôl 
Szerk. Anders Alexandra, 
Szabó Miklós, Raczky Pál 
L’Harmattan – ELTE 
BTK Régészettudományi 
Intézet, Bp.,
158 old., 3500 Ft  
 

SZOCIOLÓGIA  

BAJOMI-LÁZÁR Péter
Média és politika
PrintXBudavár, Bp.,
235 old., 2600 Ft 
(Antenna Könyvek)

BOGNÁR Bulcsú
Erdei Ferenc 
szociológiája 
Loisir, Bp.,
132 old., 1980 Ft 

FERGE Zsuzsa
Társadalmi áramlatok és 
egyéni szerepek 
Adalékok a 
rendszerstruktúra és 
a társadalmi struktúra 
átalakulásának 
dinamikájához
Napvilág, Bp.,
190 old., 2600 Ft
(20 év után)

HADAS Miklós
A férfiasság kódjai
Balassi, Bp.,
212 old., 2800 Ft 

LADÁNYI János
A burkolt szelekciótól 
a nyílt 
diszkriminációig 
Tanulmányok
MTA Történettudományi 
Intézet – MTA 
Társadalomkutató 
Központ, Bp., 2009. 
157 old., 1200 Ft 
(Párbeszéd a vidékért) 

LUHMANN, Niklas
Ökológiai 
kommunikáció
Képes-e felkészülni a 
modern társadalom az 
ökológiai veszélyekre?
Ford. Brunczel Balázs
/Ökologische 
Kommunikation. Kann 
die moderne Gesellschaft 
sich auf ökologische 
Gefährdungen einstellen?/
Alkalmazott 
Kommunikációtudományi 
Intézet – Gondolat, Bp.,
166 old., 2790 

Médiapolitikai 
szöveggyûjtemény
A médiapolitika fogalma és 
fejlôdési irányai 
Szerk. Polyák Gábor 
Gondolat, Bp.,
398 old., 4890 Ft 
(Társadalomelmélet – 
Kommunikációtudomány) 

NAGY Péter Tibor
Utak felfelé 
Oktatás és társadalmi 
mobilitás
Új Mandátum, Bp.,
209 old., 2380 Ft 
(Társadalom és oktatás) 

Párhuzamok 
Anyaországi és 
erdélyi magyarok a 
századfordulón 
Szerk. Spéder Zsolt 
KSH 
Népességtudományi 
Kutatóintézet, Bp., 2009.
316 old., 1500 Ft
(Kutatási jelentések)

S. MOLNÁR Edit
A közvélemény
tükrében 
Demográfiai 
és családszociológiai 
tanulmányok 
KSH Népességtudományi 
Kutatóintézet, 
Bp., 2009.
314 old., 2900 Ft 
 
SZIJÁRTÓ Zsolt
Kockázat, társadalom, 
átmenet 
Az ófalui „atomtemetô” 
körüli konfliktusokról 
Kalligram, Bp.
205 old., 2300 Ft 
(Regio Könyvek) 
 

SZÍNHÁZ 

LEHMANN,
Hans-Thies 
Posztdramatikus 
színház 
Szerk. Szilágyi Mária
Ford. Berecz Zsuzsa, 
Kricsfalusi Beatrix, 
Schein Gábor
/Postdramatisches Theater/ 
Balassi, Bp., 2009,
243 old., 3000 Ft 

P. MÜLLER Péter
Test és teatralitás 
Balassi, Bp.,
329 old., 2800 Ft  
 

TÖRTÉNELEM

Egyetemes történelem

CARLYLE, Thomas
Egykor és most 
Ford. Katona Gábor
Bev. Ralph Waldo 
Emerson
Utószó Bárány Attila
/Past and Present/
Attraktor, Gödöllô–
Máriabesnyô,
184 old., 3200 Ft 

FIZIKER Róbert
Habsburg kontra Hitler 
Legitimisták 
az anschluss ellen, 
az önálló Ausztriáért 
Gondolat, Bp.,
306 old., 3000 Ft  

 GYÔRFFY Gábor
Cenzúra és propaganda a 
kommunista Romániában 
A romániai magyar 
nyilvánosság korlátozása 
a kommunista diktatúra 
idôszakában
Komp-Press, Kolozsvár, 
2009,
231 old., 2400 Ft 

KEEGAN, John
Az elsô világháború 
Ford. Molnár György
/The First World War/ 
Európa, Bp.,
950 old., 6500 Ft  
 
NORA, Pierre
Emlékezet és történelem 
között 
Ford. Haas Lídia et al. 
Napvilág, Bp.,
407 old., 3900 Ft  
 

Magyar történelem

1919 
A Magyarországi 
Tanácsköztársaság és a 
kelet-európai forradalmak 
Szerk. Krausz Tamás, 
Vértes Judit 
L’Harmattan – ELTE BTK 
Kelet-Európa Története 
Tanszék, Bp.,
284 old., 2700 Ft 
(Kelet-európai tanulmányok 
– Studia Europae 
Orientalis) 

BARTHA Eszter
A munkások útja a 
szocializmusból a 
kapitalizmusba Kelet-
Európában, 1968–1989 
L’Harmattan – ELTE BTK 
Kelet-Európa Története 
Tanszék, Bp.,
387 old., 3600 Ft 
(Kelet-európai 
monográfiák) 

BOGNÁR Zalán
Magyarok hadifogságban 
Magyarországon 
Hadifogoly-gyûjtôtáborok 
Magyarországon, 
1944–1945
Argumentum, Bp.,
332 old., 2900 Ft 

BORHI László
Magyar–amerikai 
kapcsolatok 1945–1989 
MTA Történettudományi 
Intézet, Bp.,
961 old., 6700 Ft 
 
B. SZABÓ János
A honfoglalóktól a 
huszárokig
A középkori magyar 
könnyûlovasságról
Argumentum, Bp., 
244 old., 2700 Ft
(A Hadtörténeti Intézet és 
Múzeum Könyvtára) 

HOLEC, Roman
Dinamitos történelem
A pozsonyi Dynamit Nobel 
vegyipari konszern a 
közép-európai történelem 
keresztútján, 1873–1945 
Kalligram, Pozsony,
158 old., 2200 Ft
(Pozsony város történetei)

KATUS László
A modern Magyarország 
születése
Magyarország története 
1711–1914. Egyetemi 
tankönyv 
2., jav. kiad. 
Pécsi Történettudományért 
Kulturális Egyesület, Pécs, 
609 old., 3900 Ft 
Az elsô kiadás 2009-ben 
jelent meg.

KELLER Márkus
A tanárok helye
A középiskolai 
tanárság 
professzionalizációja 
a 19. század második 
felében, magyar–porosz 
összehasonlításban 
L’Harmattan – 1956-os 
Intézet, Bp.,
288 old., 2700 Ft
(A múlt ösvényén) 

A moszkvai levelezés, 
1956–58
Lapok Hegedüs András 
volt miniszterelnök 
hagyatékából 
Szerk. Tamási Miklós
Stencil Kulturális 
Alapítvány, Bp.,
320 old., 2500 Ft
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PÖLÖSKEI Ferenc
A Szabadelvû Párt fényei 
és árnyai (1875–1906)
Éghajlat, Bp., 
235 old., 3500 Ft
 
TÓTH Árpád
Polgári stratégiák
Életutak, családi sorsok 
és társadalmi viszonyok 
Pozsonyban 1780 és 1848 
között 
Kalligram, Pozsony,
261 old., 2500 Ft 
(Pozsony város történetei)

VARGA Lajos
Háború, forradalom, 
szociáldemokrácia 
Magyarországon 
1914. július – 1919. 
március
Napvilág, Bp.
560 old., 3700 Ft 

R. VÁRKONYI Ágnes
Európa Zrínyije 
Válogatott tanulmányok
Argumentum, Bp.,
422 old., 3600 Ft  

VALLÁS 

Szent ÁGOSTON
Isten városáról
IV. köt.
Ford. Dér Katalin, Heidl 
György
/De civitate Dei/
Kairosz, Bp.,
559 old., 4500 Ft

Oszlop a hegyen
Stylita Szent Simeon élete 
Ford. Bugár M. István 
Kísérôtanulmány Nacsinák 
Gergely András
/Vita Symeonis Stylitae/

L’Harmattan, Bp.,
100 old., 1000 Ft
(Eulogia)

HAMMAN, Adalbert-
Gautier
Hogyan olvassuk az 
egyházatyákat? 
Ford. Cseke Ákos, Nagy 
Zsolt
/Pour lire les Pères de 
l’Église/
Bencés, Pannonhalma,
215 old., 3850 Ft 
(Napjaink teológiája)

Hebraisztikai 
tanulmányok
Szerk. Schweitzer József, 
Zsengellér József
L’Harmattan – Magyar 
Hebraisztikai Társaság, 
Bp., 
112 old., 1600 Ft

(Studia Hebraica 
Hungarica) 

HENGEL, Martin
Ôskeresztyén 
történetírás
Ford. Koczó Pál
/Zur urchristlichen 
Geschichtsschreibung/
A Magyarországi 
Református Egyház Kálvin 
János Kiadója – Magyar 
Bibliatársulat Alapítvány, 
Bp.,
204 old., 1300 Ft

ZENE 

Médium – Hang – 
Esztétika
Zeneiség a mediális 
technológiák korában 
Fôszerk. Batta Barnabás 

Universitas Szeged Kiadó, 
Szeged, 
271 old., 3290 Ft 

SIPOS János – 
CSÁKI Éva
The Psalms and Folk 
Songs of a Mystic 
Turkish Order
The Music of Bektashis in 
Thrace
Akadémiai, Bp.,
665 old. + CD, 15750 Ft

Összeállította:

gecser ottó

E SZÁMUNK SZERZÔI

Bagi Zsolt – filozófus, PTE BTK 
Bobory Dóra – történész, Budapest 
Bolgár Dániel – történész, ELTE BTK
F. Romhányi Beatrix – történész, 
Károli Gáspár Református Egyetem 
Grüll Tibor – történész, PTE BTK
Fehér Dávid – mûvészettörténész, 
Budapest
Kállay Géza – irodalomtörténész, 
ELTE BTK 
Kiss Csilla – történész, Nyugat-
magyarországi Egyetem, Szombathely
Kovács Ilona – irodalomtörténész, 
SZTE BTK

Köbli József – közgazdász, JLK 
Research, Washington D.C.
Kulcsár-Szabó Zoltán – 
irodalomtörténész, ELTE BTK
Ludassy Mária – filozófus, ELTE BTK
Majtényi László – jogász, 
Eötvös Károly Közpolitikai Intézet
Miklósi Zoltán – filozófus, CEU
Papp Ábris – doktorandusz, 
ELTE TÁTK
Rostás Tibor – mûvészettörténész
Seress Ákos – doktorandusz, PTE BTK
Sík Domonkos – filozófus, szociológus, 
DE BTK

Simonovits András – közgazdász, 
MTA Közgazdaságtudományi 
Kutató Intézet
Szabó Péter – történész, 
ELTE BTK
Szigeti Tamás – doktorandusz, 
ELTE ÁJTK
Takács Tibor – történész, 
Állambiztonsági Szolgálatok Történeti 
Levéltára
Tóth Gábor Attila – alkotmányjogász, 
DE
Vissy Beatrix – doktorandusz, 
ELTE ÁJTK


